



ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ  
2020 – 2025 рр.

**Баранов Андрій Володимирович**

Україна, 40000, м. Суми, пл. Незалежності, 2, тел. +38 050-871-07-27

Електронна адреса: [cloixx@gmail.com](mailto:cloixx@gmail.com)

Вих. №7 від 11 травня 2021 року

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 2021 р.

Сумському міському голові  
Лисенку О.М.

### ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

До мене, як депутата Сумської міської ради, постійно звертаються мешканці міста Суми з питанням зупинки ліфтів та їх капітального ремонту.

Відповідно до пункту 3.1.3. Положення про департамент інфраструктури міста Сумської міської ради одним із головних завдань департаменту інфраструктури міста СМР (далі - Департамент) є забезпечення належного утримання, експлуатації та комплексного розвитку об'єктів житлового господарства. Також відповідно до пунктів 3.2.1 та 3.2.2 на нього покладені такі завдання: здійснення обліку та аналізу санітарно-технічного стану об'єктів житлового господарства; здійснення першочергового та перспективного планування робіт з покращення їх стану, підготовку пропозицій до проектів місцевого бюджету щодо фінансування програм розвитку житлового господарства; здійснення повноваження замовника капітального ремонту об'єктів житлового господарства; формування титульних списків по вказаним напрямкам робіт; контроль їх виконання.

Відповідно до підпункту 1.1 пункту 1 Цільової програми капітального ремонту, модернізації, заміни та диспетчеризації ліфтів на 2020-2022 роки (далі – Програма) її відповідальним виконавцем є Департамент. Програма спрямована на вирішення питань ефективного функціонування ліфтів та систем диспетчеризації міста шляхом планомірного технічного відновлення непрацюючих ліфтів, модернізації та капітального ремонту ліфтів житлового фонду міста на три наступні роки та створення умов для безпечної життєдіяльності населення.

Однак, Департамент на звернення мешканців щодо капітального ремонту та модернізації ліфтів за підписом керівника надає наступну відповідь:

*“Додатково повідомляємо, що відповідно до пункту 2.1 рішення Сумської міської ради №85-МР від 24 грудня 2020 року “Про затвердження Порядку використання коштів бюджету Сумської міської територіальної громади на виконання виборчих програм і доручень виборців” (далі Рішення) обсяг коштів, що виділяється з бюджету Сумської міської територіальної громади кожному*

депутату Сумської міської ради на виконання виборчих програм і доручень виборців, складає 1000,0 тис. грн.

Вказаний в підпункті 2.1 пункту 2 цього рішення обсяг коштів спрямовується, зокрема на капітальний ремонт ліфтів у сумі **не менше 200,0 тис. грн.**

Враховуючи вищевикладене, та цілком розділяючи проблему, яка виникла у зв'язку з необхідністю ремонту вищевказаного ліфту, **рекомендуємо Вам звернутись до депутата** Сумської міської ради по Вашому виборчому округу.

Із закріпленням депутатів Сумської міської ради VIII скликання за територіальними виборчими округами, Ви можете ознайомитись на сайті Сумської міської ради (<https://smr.gov.ua/uk/> → Міська влада → Міська рада → графіки прийому керівників, депутатів та депутатських фракцій)",

Тим самим Департамент перекладає відповідальність за повноваження зазначені в пунктах 3.2.1 та 3.2.2. разом з репутаційними ризиками на депутатів Сумської міської ради.

**Враховуючи вищевикладене, вимагаю:**

1. Припинити практику перекладання повноважень виконавчих органів ради на депутатів СМР;
2. Надати документи в яких здійснено облік та аналіз санітарно-технічного стану ліфтового господарства міста Суми;
3. Надати першочерговий та перспективний план робіт капітального ремонту ліфтів;
4. Надати пропозиції (бюджетні запити) до проекту бюджету Сумської міської ТГ на 2021 рік та змін до нього щодо фінансування капітального ремонту та модернізації ліфтів цільової програми капітального ремонту, модернізації, заміни та диспетчеризації ліфтів на 2020-2022 роки;
5. Надати пропозиції депутатам Сумської міської ради щодо фінансування Програми та проведення капітальних робіт та модернізації ліфтів в місті Суми

Відповідно до статті 27 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» прошу у відповідності до термінів розглянути порушене мною питання та надати відповідь на електронну пошту: [cloixx@gmail.com](mailto:cloixx@gmail.com).

Заздалегідь вдячний.

**З повагою,  
депутат Сумської міської ради**

**А.В. Баранов**

